GABARITO DAS QUESTOES: a prova vale 4,0 pontos e cada
questao tem valor 2,0 pontos.

1) Aqui deve ser feita andlise das duas posicoes
doutrinarias/jurisprudenciais existentes quanto a interpretacao do artigo
1.647, CC, tendo em vista o teor da sumula 377 do STF, editada na
vigéncia do CC antigo.

E importante também contextualizar a questdo: o aluno deve fazer
mengdao ao antigo artigo 259 do CC de 1916 e a nomenclatura
"separacao absoluta" (separacao total obrigatdria ou legal e separacao
convencional).

- 12 corrente: a sumula continua em vigor. Logo, a separacao
obrigatdria nao € absoluta e a outorga é imprescindivel, sob pena de
anulabilidade do ato (1,0 ponto).

- 2@ corrente: a sumula ndo esta mais em vigor. Logo, a separacao
obrigatdria é também uma separacao absoluta atualmente, o que torna
a vénia dispensavel nas hipoteses previstas no artigo 1.647 (1,0
ponto).

COMO O ALUNO DEVE FALAR DAS DUAS POSICOES (ADOTAR
UMA DELAS COMO SUA POSICAO PESSOAL E FALAR DA
OUTRA), CADA POSICAO: VALE 1,0 PONTO.

2) O aluno devera observar que o caso é de ineficacia da mudanca do
regime de bens em relacao ao terceiro prejudicado e nao de invalidade
da mudanca do regime de bens (1,0 PONTO).

A mudanca sé nao produz efeitos em relacdo ao terceiro prejudicado,
porém ela produzira todos os efeitos com relacdo aos conjuges e
terceiros nao prejudicados (1,0 PONTO).

Deve-se fazer referéncia ao artigo 1.639, §2°, CC.

A citacdo do Enunciado 113 do CJF nao € obrigatoria.

Também € opcional a mencao ao valor prestigiado por essa regra, isto
é, aofato de o legislador querer prestigiar a boa-fé objetiva em
detrimento da ma-fé.



